



OSTALI BODO KAR DOMA

## Zategnjen pas, ker ni denarja

S seje komisije za preventivo in vzgojo v cestnem prometu

Komisija za preventivo in vzgojo v cestnem prometu pri izvršnem svetu občinske skupščine je uspešno delala tudi v maju. Na sejah so se sestali tako njeni člani kot člani podkomisije, ki je zadolžena za delo v krajevnih skupnostih.

Na seji komisije so razpravljali o občinskem prometnem tekmovanju »Kaj veš o prometu«, na katerem so učenci osnovnih šol pokazali precej znanja. Nerazumljivo je le, da nekatere osnovne šole že nekaj let ne kažejo prav nobenega zanimanja za tekmovanje in so letos sodelovale šele po intervenciji članov komisije.

V nadaljevanju so prisotni z zadovoljstvom ugotovili, da v letošnjem prvem tromesečju v naši občini ni bilo prometnih nesreč z udeležbo otrok. To je prav gotovo rezultat večje skrbi za prometno vzgojo vseh vzgojnih dejavnikov. Zaradi

pomanjkanja sredstev so sprejeli tudi sklep, da se nihče iz naše občine ne bo udeležil obiska jugoslovanskih mest, za skupne mestne akcije pa bodo namesto dogovorjenih 10.000 prispevali le 5000 dinarjev.

Še bolj zanimivo gradivo so obravnavali na seji podkomisije za delo v krajevnih skupnostih. To je dokaz, da komisije za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v krajevnih skupnostih stalno spremljajo dogajanja v prometu in ob tem tudi ukrepajo.

Tako so z osnovne šole Mirana Jarca predlagali, da bi na križišču Vojkove in Dimičeve postavili ob robu pločnika kolčke z verigo, ki bi preprečevala stopanje na vozišče ob srečevanju večjih skupin pešcev. Opozorili so tudi na slabo vidne oznake prehoda za pešce na križišču Celjske ulice s Topniško, medtem ko znakov na križišču Peričeve in Topniške sploh ni.

Podobne predloge za izboljšanje varstva na cestah so poslali tudi iz krajevnih skupnosti Savlje-Kleče, Bežigrad in Savsko naselje. Vsi opozarjajo na boljše označevanje vozišč, predvsem prehodov za pešce, ki bi morali biti označeni tudi z rumenimi utripajočimi lučmi in boljše osvetljeni kot doslej. Nevarnost je bila največja spomladi, ko so bile izbrisane tudi talne oznache.

Člani komisije so ugotovili, da je treba sedanje stanje kmalu temeljito spremeniti, če hočemo zagotoviti večjo varnost v prometu. Zato so pripombe in sklope posredovali ustreznim organom.

### 2. SEJA OBČINSKE SKUPŠČINE

## Sprejemanje odlokov naj ne postane praksa

Sredstva je treba zagotoviti z dobro pripravljenimi in utemeljenimi sporazumi, ne pa kar posegati po odlokih

Delegati občinske skupščine so 23. oziroma 29. maja nadaljevali z delom. Z veliko prisotnostjo in sodelovanjem v razpravah že potrjujejo zaupanje, ki smo jim ga izkazali na volitvah.

Najprej se je sestel družbenopolitični zbor, čez šest dni pa sta sledila še zbor z združenega dela in krajevnih skupnosti.

Na seji družbenopolitičnega zbora se je razvila živahna razprava že v drugi točki dnevnega reda. Delegati so namreč razpravljali o osnutku odloka o financiranju temeljnih nalog programa varstva pred požarom v občini Bežigrad. Samoupravna interesna skupnost za požarno varnost je bila ustanovljena lani s samoupravnim sporazumom, ki ga je podpisalo 127 bežigradskih delovnih organizacij, kar pomeni 56,6 odstotka vseh. S sporazumom je bil dan program občinske gasilske zveze, ne pa tudi programi mestne gasilske zveze, zveze republiških samoupravnih interesnih skupnosti in Poklicne gasilske brigade, zato v tem sporazumu še ni bila določena višina denarnega prispevka. Ko je bil kasneje omenjeni sporazum dopolnjen tudi s stopnjo prispevka, so ga poslali v združeno delo v ponoven podpis. Odziv pa je bil izredno slab, saj je do sedaj podpisalo ta samoupravni sporazum le 30 pristopnikov, kar je slabih 13 odstotkov upravičencev. Ker je v letošnjem letu potrebnih za nujne naloge zbrati vsaj 7 milijonov dinarjev, so prizadeti predlagali omenjeni odlok.

V razpravi se je oglasilo več razpravljalcev, ki so poudarili velik pomen požarne varnosti, saj smo lani v Ljubljani zabeležili preko 200 požarov, ki so povzročili izredno veliko škodo. Dodali pa so, da vzrok za

tako slab odziv združenega dela ni v premajhnem zanimanju gospodarstva za ohranitev družbenega premoženja, ampak predvsem dejstvo, da je šel samoupravni sporazum v združeno delo po napačni poti, premalo pripravljen. Delegati so še dodali, da zagotavljanje sredstev s sprejemanjem odlokov ne sme postati praksa. V te namene morajo biti pripravljene in dobro obrazložene samoupravni sporazumi, saj bomo le tako krepili samoupravno sporazumevanje.

Po končani razpravi so se izoblikovala tri stališča družbenopolitičnega zbora. V prvem družbenopolitični zbor podpira predlagatelja predvsem zaradi posledic, ki bi utegnile nastati zaradi nepravilnega in nepravilnega združevanja sredstev.

V drugem družbenopolitični zbor sodi, da bi se morali v prihodnje dosledno izogibati odločitvam občinske skupščine, na podlagi katerih se preko določitve obveznega prispevka zagotavljajo sredstva za financiranje področij širšega družbenega pomena, za katere so ustanovljene samoupravne interesne skupnosti. Prav zato se morajo analizirati tudi vzroki neuspeha v akciji za financiranje samoupravne interesne skupnosti za varstvo pred požarom.

Ob vsem tem pa družbenopolitični zbor meni, da bi ustreznimi organi samoupravne interesne skupnosti za varstvo pred požarom, kot tudi ostale samoupravne interesne skupnosti, morali pripraviti samoupravne sporazume za financiranje posameznih področij za leto 1979 dovolj zgodaj, najkasneje do konca letošnjega leta. Le tako bo gospodarstvo vedelo, koliko bo obremenjeno v prihodnjem letu.

V naslednji točki dnevnega

reda so obravnavali predlog družbenega dogovora o uresničevanju kadrovske politike v Sloveniji. Ugotovili so, da to pravzaprav ni predlog, ampak osnutek, ki pa je preveč splošen, tako da pušča preveč svobode občinskim sporazumom, ki naj bi jih sklepali s temeljnimi organizacijami združenega dela. Ob tem se lahko kaj hitro zgodi, da bomo imeli v Sloveniji 60 kadrovske politik namesto ene same. Menili so tudi, da je v osnutku premalo poudarjeno, da so nosilci kadrovske politike delovni ljudje in ne institucije, ki se družbeno dogovarjajo.

Delegati so dali še več drugih pripomb. Med drugim so dejali, da imamo vrsto tečajev, na katerih dobijo delavci najrazličnejše kvalifikacije, ki pa niso uradno nikjer priznane. Nedvomno pa jim te šole dajo neko določeno znanje, ki ga s pridom uporabljajo na delovnem mestu. Prav zato bi morali te tečaje drugače vrednotiti. Družbenopolitični zbor je nato sprejel še predloge, da se pripombe iz razprave, pripombe občinskega komiteja zveze komunistov in pripombe občinskega sveta sindikatov posredujejo predlagatelju družbenega dogovora.

Po seji vseh zborov občinske skupščine so dali v 15-dnevno javno razpravo tudi osnutek odloka o prispevku za komunalne kolektivne storitve na območju bežigradske občine. Večina organizacij združenega dela je sicer že podpisala samoupravni sporazum za to področje, zato naj bi omenjeni odlok veljal le za tiste, ki tega niso storili.

Zbor krajevnih skupnosti in zbor združenega dela sta poleg točk z dnevnega reda, ki ga je imel družbenopolitični zbor, obravnavala tudi analizo gospodarjenja v občini v letu 1977, analizo gospodarjenja v letošnjem prvem tromesečju in oceno o izvajanju družbenega plana občine Bežigrad 1976-1980 v letu 1977

DUŠAN RENČELJ

## Manjkali so...

### ZBOR ZDRUŽENEGA DELA

Prisotnih je bilo 56 delegatov. Manjkali so delegati VGP Hidrotehnik, IMV Novo mesto, DDU Univerzum in delegat obrtnikov.

### ZBOR KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Prisotnih je bilo 27 delegatov. Manjkali so delegati KS Boris Kidrič (1 delegat), KS Borisa Zihlerla (1 delegat) in KS Stadion (1 delegat).

### DRUŽBENOPOLITIČNI ZBOR

Prisotnih je bilo 25 delegatov. Odsotnost sta opravičila Viktor Levac in Stane Koman. Odsotnosti niso opravičili Jožica Božič, Vinko Brdnik in Lidija Maroh.

### TELESNOKULTURNA SKUPNOST

## Študentje vadijo s knjigami

Študentska in srednješolska mladina praktično nima možnosti za organizirano rekreacijo

29. maja so se zbrali delegati temeljnih organizacij združenega dela in osnovnih telesnokulturnih organizacij na prvi seji skupščine samoupravne interesne telesnokulturne skupnosti občine Bežigrad v novem mandatnem obdobju.

Najprej so poslušali poročila o dosedanjem delu in o delu kadrovske komisije. Po razrešnici starim organom so izvolili nove, v imenu katerih se je zahvalil dosedanji in novi predsednik izvršnega odbora Boris Kopal. Podal je tudi kratek program dela, ki bo moralo sloneti predvsem na boljše povezanosti med izvajalci in porabniki, da bodo lahko delovni ljudje iz temeljnih organizacij združenega dela bolj neposredno sodelovali pri oblikovanju telesne kulture. Le tako bodo telesnokulturni delavci uspeli povečati zanimanje za vsakodnevno rekreacijo med občani, kar je velikega pomena za vso družbo. Začetki so že tu. Preko učencev na osnovnih šolah so namreč razdelili anketne liste staršem z vprašanji, s katerimi športi se žele ukvarjati.

Seveda bodo za uresničitev načrtov potrebne še nove rekreacijske površine, stare pa bo treba bolj vzdrževati. Poseben problem je za Bežigradom telesna kultura študentov in srednješolske mladine, ki je je v naši občini vedno več. Prav k študentovskemu rekreacijskemu športu bomo morali pristopiti bolj organizirano.

V razpravi, ki je sledila, se je oglasil tudi Silvo Čebulj, ki je poudaril, da bodo morale

osnovne telesnokulturne organizacije v krajevnih skupnostih najti skupen jezik pri organiziranju rekreacije. Le tako bo namreč možno izvesti program telesne kulture v krajevnih skupnostih, zato bo treba tudi paziti, da se društva ne bodo zapirala v ozke okvire. Posebno vlogo morajo imeti pri tem člani zveze komunistov, ki morajo biti dosledni tako pri sprejemanju skupnih sklepov kot kasneje pri njihovem izvajanju v svojih sredinah. Delegati so postavili tudi več vprašanj v zvezi z delovanjem telesnokulturne skupnosti Ljubljana in vzdrževanjem objektov, na katere jim je odgovoril Janko Popović, predsednik izvršnega odbora pri omenjeni skupnosti.

Na koncu naj omenimo še to, da so prisotni zvedeli, da bo že v jeseni poskrbljeno za boljše zdravstveno varstvo vseh, ki se ukvarjajo za rekreacijo. V ta namen bosta na razpolago novi športni ambulanti na Ježici in v družbenem domu Stadion, ki bosta odprti dvakrat na teden.

D. RENČELJ

### SIS ZA OTROŠKO VARSTVO

## Zakaj zastoj v gradnji vrtcev?

Na seji stoddstotna udeležba delegatov zbora uporabnikov

V četrtek, 25. maja, je bila prva seja drugega mandatnega obdobja skupščine SIS za otroško varstvo. Dvorano krajevnih skupnosti Borisa Kidriča, kjer je skupščina zasedala, so delegati napolnili do zadnjega kotička. Medtem ko se je od 14 delegatov izvajalcev skupščine udeležilo le 9 delegatov, je bila udeležba delegatov uporabnikov stoddstotna.

Po opravljenih formalnostih so pozorno poslušali poročilo o delu SIS v minulih štirih